

**decese**

Transmitem sincere condoleanțe familiei Barabaș, în aceste clipe de grea cumpănă sufletească la despărțirea de fiul lor drag. Dumnezeu să-l odihnească. Colectivul CSM Copii, Spitalul Municipal Oradea. (1921)



Suntem alături de domnișoara învățătoare Maria Barabaș, în aceste clipe de grea încercare la plecarea fulgerătoare și prematură în lumea îngerilor a fratelui său,

ȘTEFAN BARABAȘ.

Condoleanțe familiei îndurerate. Dormi în pace, suflet curat! Colectivul clasei Pregătitoare C, Liceul Greco-Catolic „Iuliu Maniu” Oradea. (1923)



Vestea decesului prematur al fratelui colegei noastre Iulia Maria Barabaș ne-a întristat profund. Ne alăturăm durerii familiei, iar pe Maria o asigurăm de compasiunea noastră sinceră. Dumnezeu să-l așeze în cortul dreptilor! Colegii de la Liceul Greco-Catolic “Iuliu Maniu”.



Acum, când colega noastră dragă, Iulia Maria Barabaș, trece prin cumplitele momente ale despărțirii de fratele iubit, îi transmitem sincere condoleanțe și ne rugăm alături de ea pentru odihna lui veșnică în brațele Domnului. Comisia metodică a învățătoarelor de la Liceul Greco-Catolic „Iuliu Maniu”.



Împărtășim durerea familiei Barabaș Călin, în pierderea fiului drag. Fam. dr. Ritli.



Împărtășim durerea sufletească a familiei Barabaș, la plecarea în veșnicie a fiului lor,

ȘTEFAN.

Dumnezeu să-i odihnească sufletul în pace. Conducerea și cadrele didactice a Colegiului Național „Iosif Vulcan” Oradea.



Suntem alături de colegul nostru Călin Barabaș, în aceste clipe grele pricinuite de trecerea în neființă a fiului drag. Dumnezeu să-l odihnească în pace, sincere condoleanțe familiei! Colegii din Organizația PNL Oradea.



Suntem alături de buna noastră colegă și prietenă, prof. Koppányi Elena, în aceste momente de grea încercare și de profundă tristețe și durere pricinuite de trecerea la cele veșnice a mamei dragi, reper luminos a tot ceea ce înseamnă dragoste-dăruire-răbdare-înțelegere și spirit de sacrificiu. Zbor lin, spre veșnicie! Dumnezeu s-o odihnească în pace. Colectivul Școlii Gimnaziale „Puiu Sever” Ineu. (1880)



Suntem alături de prietenii noștri, Lia și Gyuri, la despărțirea de tatăl și socru drag,

GRIGORIE SARCA.

Sincere condoleanțe! Fam. Pentie Radu și Cornelia. (1873)



Este foarte dureros să pierzi o ființă dragă- „TATA”! Am sperat, ne-am rugat pentru sănătatea lui, dar Dumnezeu a hotărât altceva! Ne rămâne amintirea, durerea, neputința, tristețea și dorul de tine, tată

IOAN VARȘIC.

Dumnezeu să-ți așeze sufletul printre aleșii Săi. Fiica Marina cu soțul Liviu și nepoata Anca, cu soțul Ionuț. (1874)



Un gând de mângâiere, compasiune și sincere condoleanțe. Suntem alături de Marina și Liviu Jurcuț, în aceste clipe de grea încercare și durere pricinuite de plecarea spre cele veșnice a celui care le-a fost tată și socru

IOAN VARȘIC.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Jurcuț Viorel. (1876)



Împărtășim durerea Marinei Jurcuț și a familiei sale, la trecerea în eternitate a tatălui,

IOAN VARȘIC.

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică. Familia Bandici Gheorghe și Livia. (1875)



Suntem alături cu gândul și sufletul de Marina Jurcuț, la marea durere a pierderii celui care i-a fost tată

IOAN VARȘIC.

Dumnezeu să-l odihnească în pace! Fam. Gyorodi Robert și Cornelia. (1877)



Cu sufletele îndurerate ne despărțim pentru totdeauna de cel care ne-a fost frate, cumnat și unchi,

EMIL VANCEA.

Dumnezeu să-l ierte și să-l odihnească în pace. În mormântarea va avea loc luni, 19 martie, ora 12:00, la Capela Frențiu din Cimitirul Municipal Rulikowski. Familia Vancea.



Cu tristețe în suflete și lacrimi în ochi anunțăm încetarea din viață a celei care a fost mamă și bunică,

ELISABETA POPA.

Înmormântarea are loc azi, 19 martie, ora 13.00, în satul Chijic. Dumnezeu s-o odihnească în pace. Fiul Teodor și nepoata Mirela. (1917)



Un ultim și pios omagiu pentru

ELISABETA POPA.

Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar celor rămași o duioasă mângâiere. Daniela Balint. (1918)



Un gând de mângâiere și alinare pentru finii noștri, Adrian, Carmen, Rucsandra și Mîruna, acum când se despart de draga lor bunică, străbunică,

SAVETA POPA,

din Chijic. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar vouă putere să depășiți aceste momente grele. Nașa Dorina Gligor cu fiica Maria.



Îndurerați ne despărțim de

SAVETA POPA,

din Chijic, cea care mie nu mi-a fost soacră, ci mamă adevărată, iar fiului meu și familiei lui o bunică devotată care i-a iubit până în ultima clipă a vieții. Îi vom păstra o amintire frumoasă, iar pe bunul Dumnezeu îl rugăm s-o odihnească în pace. Ginerele Viorel și nepotul Adrian Ursu cu familia.

Tragedie în Oradea**Un băiat de 17 ani a murit subit**

Ștefan Barabaș, în vârstă de 17 ani, elev la Colegiul Național „Iosif Vulcan”, a murit joi, 15 martie, fără să fi fost măcar bolnav. Tânărul le-a spus părinților că se simte rău, iar până aceștia au vrut să-i dea medicamente, a decedat.



ales că Ștefan nu avusese probleme serioase de sănătate niciodată. Conform procedurilor legale, polițiștii au deschis o anchetă. „Cercetările sunt efectuate de către polițiștii Biroului de Investigare a Criminalității împotriva Persoanei Oradea, sub coordonarea unui procuror de la Parchetul de pe lângă Tribunalul Bihor. În caz că nu există suspiciuni de omor, cauzele decesului urmând a fi stabilite în urma necropsiei”, a declarat purtătorul de cuvânt al Poliției Bihor, comisarul Alina Dinu.

■ **Vasilică ICHIM**

**comemorări**

Plecarea voastră timpurie din această lume în urma unor grele suferințe ne-a întristat. Timpul a trecut, dar noi vă păstrăm vie amintirea. Dumnezeu să vă odihnească în pace, alături de cei care v-au crescut și iubit,

SANDU MALIȚA

decedat în 1997, din Oradea,

LIVIA CRĂCIUN,

decedat în 2017, din comuna Tulca,

ELENA LUCACI

mătușă,

dr. RADU LUCACI

verișor, și

EDUARD.

Familia. (1881)



Se împlinesc 4 ani de când dragul nostru fiu și frate

SERGIU-EMANUIL TUȘ

a plecat printre îngeri, lăsând în urma lui tristețe fără de sfârșit. Odihnește-te în pace suflet bun! Cu sufletele în veci nemângâiate, părinții și sora cu familia. (1905)



Se împlinesc azi, 19 martie, 20 de ani de când sufletul atât de tânăr, bun și generos al tatălui și fratelui nostru drag colonel **IONUȚ MACIU**

s-a înălțat spre tăriile cerului, fără a-și lua rămas bun de la cei dragi, dar noi, cei care îi prețuim memoria știm că: Te vei întoarce într-o zi/ Te vei întoarce neapărat/ Vor fii apusuri aurii/ Cum au mai fost (când ai plecat)/ Te vei întoarce neapărat/ Cum apele se-ntorc din nori/ Sau cum se-ntoarce tremurat/ Pierdutul cântec, pe viori./ Și-n lacrimi ori în mângâieri/ Tot tu vei curge zi de zi/ În tot ce mâine, ca și ieri/ Va sângea sau va iubi. Dumnezeu să-i dea odihnă veșnică, iar celor care l-au cunoscut, apreciat și iubit, adâncă recunoștință pentru momentul de reculegere acordat memoriei lui. Slujba de pomenire a avut loc ieri, 18 martie, în localitatea natală Basarabasa, comuna Vața de Jos, județul Hunedoara, acolo unde a dorit să-și doarmă somnul de veci alături de părinți și neamul lui. Fiica Cristina Ioana Krupka și fratele Serafim cu familiile. (1904)